

美原油 上海原油 燃料油分析

2022年8月22日 星期一

美原油 上海原油 燃料油分析



美原油、上海原油近期行情综述：

美国原油指数区间震荡。主要原因是早先公布的美国初请失业金人数下降，而且之前的数据被大幅修正，这表明尽管利率上升导致经济动能放缓，但劳动力市场状况仍然紧张；积极的美国经济数据和强劲的美国燃料消费抵消了对其他国家经济增长放缓可能削弱需求的担忧。

上海原油宽幅整理。原因主要是：7月份，消费市场受到疫情多点散发以及出行类商品销售增速回落等因素影响，市场销售增长有所放缓。但总体来看，随着促进消费系列政策措施落地显效，消费市场保持恢复态势，升级类商品销售较快增长，新型消费稳中向好，餐饮等接触型服务消费持续恢复。（统计局）

美国原油指数区间震荡，84美元/桶附近支撑较强，50日/120日均线组合弱势。上海原油指数在699元/桶附近阻力较强；近期或随着美国原油指数宽幅整理。

具体分析如下：

一、美元指数短期强势

美联储官员谈到了进一步加息的必要性，而且投资者重新评估了周三美联储发布的7月会议记录，认为比最初的解读更加鹰派

二、近期影响市场的国际信息

1、俄罗斯乌拉尔原油价格跳涨 因炼油商在欧盟禁运前纷纷抢购

了解交易情况的三位交易员本周表示，由于炼油商在欧盟禁运前抢购最后一批原油，俄罗斯主要原油品种乌拉尔原油在欧洲报价创3月初以来高位。根据2022年2月之前达成的长期交易，乌拉尔石油仍在流向欧洲炼油商。从12月初开始，欧盟企业将不能再购买俄罗斯的海运原油，而七国集团也在研究为俄罗斯油价设立上限。三位交易员说，最近9月装载的乌拉尔原油鹿特丹交货价格比指标即期布兰特原油价格每桶低22-25美元，比之前的估计高出7-10美元。地中海地区的原油交货价格已升至比布兰特指标油价低18美元。俄罗斯油价也分两级，俄罗斯国企Rosneft的原油价格低于私营公司油价。

2、OPEC 秘书长认为明年前景相对乐观

OPEC 新任秘书长盖斯(Haitham Al-Ghais)周四对路透表示，政策制定者、立法者以及石油和天然气行业投资不足是造成能源价格高涨的原因，而不是OPEC。

国际能源署(IEA)上个月表示，石油和天然气投资比去年增长了10%，但仍然远远低于2019年的水平，并补充称，俄罗斯出口的一些直接缺失需要由其他地方的生产来弥补。

盖斯也将矛头指向了下游行业的投资不足，并补充称，OPEC 成员国已经增加了炼油产能，以平衡欧洲和美国的下降。

自3月以来，油价已经急挫，布伦特原油本周触及每桶92美元以下的六个月低位。盖斯称，这种下跌趋势反映了对经济放缓的担忧，并掩盖了实货市场的基本面状况，同时在全球正在应对不断上升的通胀之际，他对2023年的前景持相对乐观看法。

2、伊朗外长同阿曼外交大臣通电话 讨论伊核问题

当地时间8月18日，伊朗外长阿卜杜拉希扬与阿曼外交大臣巴德尔通电话。双方就双边关系、地区局势以及伊核问题维也纳会谈等交换意见。伊朗外长阿卜杜拉希扬指出，伊朗旨在达成一份良好且稳定的协议，在伊朗看到美国关于维也纳会谈最终文本的相关意见后，如果美方能够保障伊朗的经济利益并遵守伊朗设定的“红线”，

则各方将达成协议。阿卜杜拉希扬同时强调，在一切都达成一致之前，不能肯定地说各方能达成一份好的协议。

4、美国成屋销售降连跌6个月至两年多低点

美国7月份成屋销售连续第6个月下降，这一最新迹象表明，借贷成本高企和需求减弱正在推动房地产市场快速下滑。美国全国地产经纪商协会数据显示，7月份合同成交年率下降5.9%，至481万份，为2020年5月以来的最低水平。1月份以来，美国成屋销售下降了近26%，创下1999年以来最大的6个月跌幅，凸显出住房市场正**因抵押贷款利率和价格上涨而变得不稳**。该行业还在经历建设放缓，**越来越多的买家正在放弃交易**。需求减弱导致库存回升，这可能有助于在未来几个月给房价降温。

5、日本单日新增确诊病例超25.5万例

据日本广播协会电视台统计数据，18日，日本单日新增确诊病例超25.5万例，为历史新高，累计确诊超1646万例。

（汇通财经）

总体来看，美元指数短期强势；俄罗斯乌拉尔原油价格跳涨；伊朗外长同阿曼外交大臣通电话，讨论伊核问题；美国成屋销售降连跌6个月至两年多低点；日本单日新增确诊病例超25.5万例。美国原油指数或区间震荡。

上海原油

一、人民币短期弱势，在岸人民币19日在6.8107附近震荡，短期支撑上海原油价格；美元指数强势，19日在107.640左右徘徊，抑制上海原油价格。

二、国内：消费市场保持恢复态势，城乡市场增长基本同步。市场销售增速稳中略降。受本土疫情多地频发、汽车市场进入传统销售淡季、石油价格高位下调等因素叠加影响，7月份，社会消费品零售总额同比增长2.7%，增速比6月份回落0.4个百分点。1—7月份，社会消费品零售总额同比下降0.2%，降幅比1—6月份收窄0.5个百分点；除汽车以外的消费品零售额增长0.2%。

多数商品销售保持增长，升级类消费需求持续释放。超八成限上商品类值销售增长。7月份，商品零售额同比增长3.2%。从商品类别看，限额以上单位18类商品中，15类商品零售额同比增长，其中7类商品零售额增速比上

月加快。

网络零售稳中有升，线下店铺经营向好。网上零售保持稳定增长。1—7月份，全国实物商品网上零售额同比增长5.7%，增速比1—6月份加快0.1个百分点。其中，吃类、穿类和用类网上零售额同比分别增长15.7%、3.4%和5.0%。与网购密切相关的邮政快递业务稳步回升。**国家邮政局测算数据显示，7月份，快递业务量预计同比增长6.2%。**

促消费政策发力显效，餐饮等接触型服务消费持续恢复。餐饮消费降幅收窄。在精准疫情防控政策实施背景下，居民暑期外出旅行和就餐等活动增多，居民餐饮消费需求持续恢复，餐饮收入同比降幅继续收窄。7月份，餐饮收入同比下降1.5%，降幅比6月份收窄2.5个百分点。（国家统计局）

三、上海国际能源交易中心8月18日沥青中质含硫原油交割仓库数量日报：中质含硫原油交割仓库数量总计1970000桶，较前一交易日仓单数量减少0，其中中化弘润潍坊减少仓单数量为0。（生意社）

四、技术上看，期价在699附近阻力较强，5日/10日均线组合有利于多头，短期K线组合区间整理。关注699点附近的阻力，650点附近的支撑。

受以上因素影响上海原油近期或随着美国原油指数宽幅震荡，短期关注699附近的阻力，650附近的支撑；预计上海原油近期整体走势会在650-699区间运行。

燃料油

盘面情况：上海期货交易所燃料油指数在近期低点2719点（7月15日）附近止跌震荡，在3400点附近有阻力。50日均线组合有利于空头。3000点附近有支撑，**短期期价在3000-3400区间运行。**

消息面：新加坡企业发展局(ESG)公布的数据显示，截至8月17日当周新加坡包括**燃料油及低硫含蜡残油**在内的**残渣燃料油库存增加153.70万桶**至1861.2万桶。

现货价格：8月17日新加坡燃料油（高硫380Cst）**现货报价473.22美元/吨**，较上一日下跌7.51美元/吨；**0.5%低硫燃料油现货报价684.92美元/吨**，较上一日下跌1.02美元/吨。

仓单库存：上海期货交易所燃料油期货仓单为 **3860 吨**，较上一交易日持平。新加坡燃料油库存 1861.2（周，万桶），环比增加 153.70（周，万桶）。

后市展望：

燃料油指数弱势震荡。美元指数短期强势；伊朗外长同阿曼外交大臣通电话，讨论伊核问题；美国成屋销售降连跌 6 个月至两年多低点；国际原油期价近期区间震荡；新加坡燃料油 低硫与高硫燃料油价差升至 211.7 美元/吨。

技术上 3400 点附近阻力较强；燃料油指数 50 日均线组合有利于空头，期价在 3000 附近有支撑，建议短线在 3000-3400 区间偏弱交易。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。